

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

12464 *CORRECCION de errores de la Resolución de 7 de mayo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos y se publica la relación de opositores excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas unitarias, por el sistema general de acceso libre, para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social.*

Advertidos errores en el texto remitido para la publicación de la Resolución de 7 de mayo de 1986, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se aprueba la relación de aspirantes admitidos y se publica la relación de opositores excluidos y se anuncia la fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas unitarias, por el sistema general de acceso libre, para ingreso en los Cuerpos General Auxiliar de la Administración del Estado y Auxiliar de la Administración de la Seguridad Social, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de 17 de mayo siguiente, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Anexo III:

Página 17640. Madrid. Llamamiento segundo, donde dice: «Facultades de Geológicas y Biológicas de la Universidad Complutense. Ciudad Universitaria. Los opositores cuyos apellidos estén comprendidos entre Serrano González a Trapas Martín, ambos inclusive»; debe decir: «Facultades de Geológicas y Biológicas de la Universidad Complutense. Ciudad Universitaria. Los opositores cuyos apellidos estén comprendidos entre Serrano González a Traspas Martín, ambos inclusive.»

Página 17642. Córdoba. Llamamiento tercero, donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra AR a C, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra AR a CE, ambas inclusive». Donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra CH a FE, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra CI a FE, ambas inclusive.»

Página 17644. Pontevedra. Llamamiento primero, donde dice: «Día y hora: 1 de mayo a las dieciséis treinta horas»; debe decir: «31 de mayo a las dieciséis treinta horas». Debe añadirse un llamamiento cuarto: Día y hora: 1 de junio a las dieciséis treinta horas. Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra FER a L, ambas inclusive.

Página 17645. Soria. Llamamiento primero, donde dice: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra I a AN, ambas inclusive»; debe decir: «Los opositores cuyo primer apellido comience por la letra LL a AN, ambas inclusive.»

Madrid, 20 de mayo de 1986.—El Secretario de Estado, Francisco Ramos y Fernández-Torrecilla.

MINISTERIO DE DEFENSA

12465 *RESOLUCION 361/38355/1986, de 12 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Farmacia Militar del Ejército de Tierra.*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984 de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38203/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos siguiente:

1. Don Vicente Almoguera Boróstequi.
2. Don Francisco Javier Bausili López Sáez.
3. Don Juan Carlos Berihuete Largo.
4. Don José Bethencourt Purriños.
5. Don Enrique José Calcerrada Muñoz.
6. Don Juan José Corres Orúe.
7. Don Carlos Elizalde Borrás.
8. Don Enrique García Casasola Sánchez.

9. Don Jesús María Martín Fernández.
10. Don Santos Muñoz Ortega.
11. Don Arturo Novas García.
12. Don Luis Ortiz Medina.
13. Don Miguel Ángel Ramón López.
14. Don Miguel Ramón Rodríguez Casaña.
15. Don Francisco Javier Sánchez Vélez.
16. Don Martín José Santurino Vivas.
17. Don Manuel Toral Morera.
18. Don Alejandro Zamanillo Sainz. -

Las pruebas del concurso-oposición darán comienzo el próximo día 9 de junio a las nueve horas en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 12 de mayo de 1986.—El General-Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12466 *RESOLUCION 361/38356/1986, de 13 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción (Titulados Superiores).*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38199/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos publicada por Resolución 361/38304/1986, de 22 de abril («Boletín Oficial del Estado» número 39, del 25).

Las pruebas del concurso darán comienzo el próximo día 2 de junio, a las nueve horas en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 13 de mayo de 1986.—P. D., el General Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12467 *RESOLUCION 361/38357/1986, de 13 de mayo, del Mando Superior de Personal, por la que se hace definitiva la lista provisional de admitidos al concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Armamento y Construcción (Rama de Armamento y Material).*

En cumplimiento del artículo 19 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y artículo 4.º de la Orden 361/38200/1986, de 19 de marzo, se hace definitiva la lista provisional de admitidos publicada por Resolución 361/38305/1986, de 23 de abril («Boletín Oficial del Estado» número 99, del 25).

Las pruebas del concurso darán comienzo el próximo día 2 de junio, a las nueve horas, en la Academia de Sanidad Militar.

Madrid, 13 de mayo de 1986.—P. D., el General Jefe interino del MASPE, Ramón Valverde Martínez.

12468 *RESOLUCION 701/38371/1986, de 16 de mayo, de la Subsecretaría de Defensa, por la que se aprueba la lista de admitidos y excluidos a la oposición para ingreso en la Escala de Técnicos Facultativos Superiores de Organismos Autónomos del Ministerio de Defensa (acceso libre).*

Primero.—De conformidad con lo dispuesto en la norma 4, punto 4.1, de la Resolución de 31 de marzo de 1986 de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, la Junta Administrativa del Fondo de Atenciones de la Marina ha resuelto declarar admitidos provisionalmente a la oposición de turno libre para cubrir tres plazas de funcionarios de la Escala de Técnicos Facultativos Superiores (dos de Ingenieros Navales y una de Arquitecto).

Segundo.—se convoca a todos los opositores para reconocimiento médico a efectuar por los Servicios Médicos de la Armada el día 4 de junio de 1986, a las nueve horas, en la Policlínica Naval «Nuestra Señora del Carmen», sita en la calle Arturo Soria, número 270.

Tercero.—Se convoca a todos los opositores para la celebración del primer ejercicio el día 11 de junio de 1986, a las diez horas, en la Jefatura del Apoyo Logístico (avenida de Pío XII, número 83), en donde están expuestas al público las listas certificadas completas de aspirantes admitidos y excluidos.